

Автор: Елена
12.09.2017 17:19

– Многие из вас уже не единожды избирались депутатами горсовета. Это говорит об уровне доверия белогорцев к тому, что уже сделано в городе. Как глава города, призываю вас не только помогать в решении общегородских задач, направленных на благоустройство жизни горожан, но и стать активными разработчиками общегородских проектов. Несмотря на непростые условия.

Как сообщили в аппарате городского Совета народных депутатов, на следующей неделе депутатский корпус горсовета соберется на свое первое организационное собрание. 28 сентября состоится очередное заседание горсовета VII созыва, пишет пресс-служба главы Белогорска.